

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	弁護士 茂木龍平
【住所又は本店所在地】	東京都千代田区丸の内二丁目2番1号岸本ビル 弁護士法人大江橋法律事務所
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和元年10月3日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社極楽湯ホールディングス
証券コード	2340
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東証(JASDAQスタンダード)

【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	ハーベスト・プレミア・インベストメント・コーポレーション (Harvest Premier Investment Corporation)
住所又は本店所在地	セーシェル共和国、マエ、ヴィクトリア、マンガリヤ・ストリート、ザ・ クアドラント2階、ヴィストラ・コーポレート・サービス・センター
事務上の連絡先及び担当者名	〒100-0005 東京都千代田区丸の内二丁目2番1号 岸本ビル 弁護士法人大江橋法律事務所 弁護士 茂木龍平
電話番号	03(5224)5566(代)

2【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	ピュアストーン・チャイナ・オポチュニティー・インベストメント・リミ テッド(Purestone China Opportunity Investment Ltd.)
住所又は本店所在地	英領ヴァージン諸島、VG1110、トートラ、ロードタウン、ウィックハムズ・ ケイII・ヴィストラ・コーポレート・サービス・センター
事務上の連絡先及び担当者名	〒100 0005 東京都千代田区丸の内二丁目2番1号 岸本ビル 弁護士法人 大江橋法律事務所 弁護士 茂木龍平
電話番号	03(5224)5566

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No. 11
訂正される報告書の報告義務発生日	令和元年9月27日
訂正箇所	下記参照

(訂正前)

【表紙】

【提出書類】

変更報告書No. 11

(訂正後)

【表紙】

【提出書類】

変更報告書No. 12

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和元年9月27日現在）	V	18,533,900
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		9.11
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		11.13

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和元年9月27日現在）	V	18,533,900
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		9.11
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		11.12

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

該当なし

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

提出者は、リン・コーアン氏を相手方として有する債務につき、その返済を、提出者が保有する発行者の普通株式を同氏又はその指定人へ将来譲渡することをもって履行する旨の契約を同氏との間で2019年3月5日付で締結しております。

譲渡株式数： 合計720,000株（同日の1株当たり終値606円に基づく対価436,320,000円）

決済日： 2回に分けて行う。

（契約の効力発生日から12か月以内及び24か月以内に360,000株ずつ譲渡）

同契約に従い、2019年9月27日に第1回目の決済が行われました。

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和元年9月27日現在）	V	18,533,900
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		4.16
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		4.19

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和元年9月27日現在)	V	18,533,900
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		4.16
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		4.18

(訂正前)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和元年9月27日現在)	V	18,533,900
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		13.27
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		15.32

(訂正後)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和元年9月27日現在)	V	18,533,900
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		13.27
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		15.31